

Москва

Мастер пластической драмы

ЯЗЫКОМ ПЛАСТИКИ

✓

После успешных гастролей в Америке и Индии свой сезон в столице начал новый московский театр — пластической драмы. Этот необычный сценический коллектив существует уже 14 лет. Ансамблем пластической драмы, из которого вырос театр, все эти годы руководит Г. Мацявичюс. В репертуаре театра 14 спектаклей, созданных по произведениям В. Шекспира, П. Неруды, А. Блока, Ч. Айтматова, многих выдающихся художников.

Сейчас Театр пластической драмы играет на Старой сцене Театра на Таганке. Сегодня зрители увидят спектакль «Красный конь» по произведениям живописи XIX—XX веков.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Желтый звук» на музыку А. Шнитке.

Мастер пластической драмы - 1999 - 14 лет